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Extraliga muži - 12.X. 

HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 3:4 (1:1) 

Góly: Uhlíř, Koryťák, Gerlický a Batík 

Hráli: Červený, Bílek, Koryťák, Benda, Svoboda M., Hes, Bystřický, Uhlíř, Šesták, Augustinič, Gerlický O., 

Gerlický E., Nicklas, Levý, Sochor, Homolka a Batík 

Důležité utkání po účasti v EHL měli před sebou litičtí pozemní hokejisté. Aby udrželi svoji působnost v čele 

tabulky, bylo potřeba vyhrát. Rakovník, který se pomalu oklepává z nepodařené sezóny, se chtěl na plzeňský 

tým vytáhnout a na hřišti to bylo znát. Proto je pro hosty vítězství extra důležité, proto, že se se svojí rolí 

vypořádali, i když je výsledek trochu divoký. "Bylo to o hlavě. Čistá hlava domácích, kteří byli nahecovaní, 

mohli jen překvapit. Hlavy našich s otazníkem, jak se vypořádají s domácí soutěží. Kluci hráli dobře, měli 

většinu času míček pod kontrolou. Ale Rakovník měl nebezpečné kontry a zde jsme dvakrát neohlídali 

pořádnou osobku, což nás stálo dva góly. To se stávat nemá", hodnotí zápas trenér Litic Tomáš Levý. Byl to 

právě Rakovník, který se v první čtvrtině dostal do vedení, když si svého hráče nepohlídal zkušený Hes. 

Naštěstí kapitán Adam Uhlíř těsně před přestávkou vyrovnal po pěkné kombinační akci. V druhé půli měly 

Litice sérii trestných rohů, šancí a pološancí. Vedení v zápase strhl Koryťák těžkou trefou z voleje po Uhlířově 

pumelici do břevna branky. Na 3:1 přidal Gerlický po nezištné přihrávce Homolky. Domácí snížili z trestného 

rohu. Litičtí opět utekli na rozdíl dvou branek po teči Batíka, aby domácí ještě snížili Jahodou, který utekl 

dalšímu zkušenému hráči Augustiničovi. Vítězství si Litice v závěru ohlídali a již Rakovník k ničemu nepustili. 

                      Levý         

Extraliga ženy 

Po týdenní přestávce, kdy naši muži bojovali v Londýně na EHL, čekal ženy důležitý víkend - velmi kvalitní 

soupeřky z Rakovníka a tým žen z Hradce Králové. 

Rakovník – Litice 2:2 (0:0) 

Góly: 2x Duchková L 

Sestava: Augustinová, Brejchová, Dolívková, Duchková J, Duchková L, Kožíšková, Lhotáková, Linková, 

Průchová, Rutová, Samcová, Tušlová, Visser, Vyletová 

Vstup do zápasu se holkám povedl. Hra běžela ve vysokém tempu a holky dokázaly držet krok se soupeřem. 

První polovina skončila bez gólu, přestože byly vidět zajímavé šance na obou stranách. Soupeřky byly bohužel 

produktivnější v trestných rozích, kdy se jim dvakrát podařilo jít do vedení. Pokaždé dorovnávala Lucka 

Duchková. Poprvé využila rohu a podruhé po chybě v čárkovaném kruhu došla rychlou rozehrou až do střely.  



 

Hradec Králové – Litice  1:1 (1:1) 

Gól: Průchová 

Sestava: Augustinová, Bartoňová S, Brejchová, Dolívková, Duchková J, Duchková L, Kožíšková, Lhotáková, 

Linková, Průchová, Rutová, Samcová, Šrachtová, Tušlová, Visser, Vyletová  

Taktika na Hradec byla jasná, aktivní a útočný hokej. Od první minuty jsme se ale dostali pod tlak a po chybě 

v rozehře soupeřky skórovaly z trestného rohu. Dlouho nám trvalo dostat se do zápasu a probojovat se do 

střeleckých pozic. Až v 19. minutě, po neuvěřitelné sólo akci Lucky Duchkové, kdy prokličkovala přes polovinu 

hřiště, zakončila Průchová do prázdné brány. Druhá polovina zápasu byla pod naší taktovkou. Soupeřkám se 

dařilo dostávat do útočné čtvrtiny jen dlouhými nahrávkami, které většinou zneškodnila neprostupná Áďa 

Kožíšková. Nás opět brzdilo zakončení. Malý důraz a často i nepřítomnost před brankářem. Celý zápas také 

provázela pachuť a zjitřené emoce ze žalostného výkonu rozhodčích.        PH 

Liga dorostenců 13.X. 

Mnichovice – Litice  2:3 (0:2) 

Góly: Švarný 2x, Houška 

Sestava: Svoboda, Nágr, Tramba, Reischig, Burda Míka, Barcal, Baxa, Šesták, Veselý Bílek, Hofman, Houška, 

Švarný, Mareš, Kordík, Březina 

Do zápasu proti silnému soupeři jsme nastupovali s velkým odhodláním vybojovat tři body. Chtěli jsme mít 

hru co nejvíce pod kontrolou a hledat si volné pozice pro zakončení, což se nám začalo dařit hned v úvodních 

minutách zápasu, kdy jsme dali dva rychlé góly a soupeře tím dostali pod tlak. 

Ve druhém poločase začaly Mnichovice nepříjemně napadat, ale i přesto jsme dokázali navýšit gólový náskok 

na 3:0. Tento náskok vydržel až do 40. minuty, kdy jsme maličko vypadli z koncentrace. Ke konci zápasu, po 

vyloučení našeho hráče, domácí využili situace a přešli na hru bez brankáře, díky čemuž se jim podařilo, po 

trestním rohu, snížit na 3:2. Litický dorost tak veze domů tři důležité body. 

                                                                                                                              Marek Skála 

Liga st.žáků 12.X. 

Litice – Slavia 2:2 

Góly: Kokoška, Burda  

Sestava: Hurdzan, Hofman - Brada, Burda, Doležal, Kokoška, Kovařík, Kropáček, Míka, Strejc O., Šesták, Polák, 

Polanský, Roskancyuk. 

Už rozcvičení bylo viditelně rozpačité, kluci jsou vždy trochu nervózní z rodičů. Slavie dala velmi brzy první 

gól. Hrála vysunutá stejně jako před týdnem Bohemka, ale s větší jistotou. Postupně se kluci však probudili a 

hrál se velmi pěkný zápas. Otočili jsme po rohu a penaltě. Další šance však vysoký golman Slavie zlikvidoval. 



 
3 minuty před koncem soupeř z ojedinělého útoku vyrovnal. Škoda bodů, ale soutěž je velmi vyrovnaná. 

Velmi potěšila pochvala od pana Bendy za převedenou hru. Za týden nás čekají Mnichovice, které prozatím 

nadělují všem soupeřům velké příděly. Tak je zkusíme přibrzdit... Díky rodičům za diváckou kulisu!   P.Míka 

Přípravka v Mnichovicích 13.X, 

Povedený turnaj odehrála přípravka v Mnichovicích. Oba litické týmy ovládly svoji skupinu a zahráli si proti 

sobě finále turnaje.  

I přes hattrick Matouše Červenky modří dvoubrankové manko ve finále dotáhli a nakonec musely rozhodnout 

samostatné nájezdy.  

V nich byli úspěšnější modří. 

Turnaj odehráli: 

Litice Modří: Windrich P, Liška T., Krejčí, Kubr, Remijel, Suchý, Špánek, Urban,  

Litice Žlutí: Windrich K., Červenka, Feiferlík, Kozel, Liška T., Stelzer T., Vocciante, Vondrák 

Litice Žlutí – Mnichovice   3:1  

Góly: Vocciante, Kozel, Liška 

Litice Modří –  Mnichovice B  4:1  

Góly: Suchý 2 , Krejčí, Kubr 

Litice Žlutí – Bolevec        3:0  

Góly: Stelzer, Kozel, Vocciante 

Litice Modří – Rakovník        2:1  

Góly: Špánek, Krejčí 

Litice Modří – Kadaň          4:2  

Góly: Krejčí 2, Kozel 2 

Litice Žlutí – Rakovník B    2:1  

Góly: Vocciante 2 

Litice Modří – Kadaň           3:2  

Góly: Suchý 2, Špánek 

Litice Žlutí – Hradec            2:2  

Góly: Kozel, Červenka 

 



 

Finále 

Litice Modří – Litice Žlutí     4:3 na nájezdy  

Góly:Špánek, Suchý, Krejčí, nájezd Urban – Červenka 3 

Pořadí:  

1. Litice modří, 2. Litice žlutí  

 

 

Benjamínci 

V sobotu 12.10. se nejmenší pozemkàři sešli na turnaji v Kadani. S radostí a úsměvem na tváři se prali o 

nejlepší výsledky naši svěřenci Štěpán Hošek, Adam Špánek, Milan Klimeš, Kateřina Černá a Jirka Hadrava. 

Trenér Korďas 

V pátek 11.10.si naší mini benjamínci zahráli přátelská utkání proti Bolevci. Obrovská chuť do hry, obrovská 

radost z gólů, to vše jsme mohli na hřišti vidět u našich malých pozemkářů. 

Hráli: Zárubová Lucinka, Benes Toník, Ettler Erik, Ettler Artur, Vokurka Matěj, Černý Kubík, Odvody Toník a 

Macas Jonda. 

Trenérka Terka 

 

 


